

**ЛДПР**

# **САМОЗАНЯТОСТЬ**



Уже не один десяток лет мы слышим от наших чиновников бодрые заверения в том, что еще год-два – и Россию ждет технологический прорыв и новая индустриализация.

Но пока Россия так и остается сырьевым придатком развитых стран. Наши люди нервно вздрагивают при каждом падении цен на углеводородное сырье, а высокопоставленные чиновники вечно обеспокоены тем, что Запад, Юг или Восток откажутся от нашей нефти или газа.

Почему так происходит? Потому что чиновники не понимают, что главный капитал Отечества – это ум и золотые руки его граждан, а не сырье. И чтобы изменить экономику, надо изменить общество.

В первую очередь необходимо научить человека работать на самого себя: быть хозяином ателье или парикмахерской, продвигать свой интернет-проект или разрабатывать с группой единомышленников новый вид финансовых услуг, выращивать на собственной ферме скот или создать из не имеющих работы строителей бригаду и ремонтировать дачникам заборы и крыши.

Самозанятость – вот ключ к настоящей свободе, вот первый шаг России в будущее – к процветанию и народному счастью.

*Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*



г. Москва,  
Ленинский проспект,  
д. 1/2, корп. 1

30  
*лет*  
**ЛДПР**

# САМОЗАНЯТОСТЬ

Москва  
2019

**Самозанятость.** – М.: Издание ЛДПР, 2019. – 32 с.

Пришедшие к власти путем вооруженного переворота большевики за 70 лет своей диктатуры отучили наш народ от предпринимательства, от любой коммерческой инициативы, да и не только коммерческой...

Пришедшие им на смену прозападные демократы создали в стране насквозь криминальную экономику, которую почему-то окрестили «свободным рынком» – видимо, свободным для воровства и бандитизма.

Но благодаря деятельности фракции ЛДПР в Государственной Думе в последние годы ситуация существенно изменилась. Наконец-то появились законы, защищающие экономические права граждан и нацеливающие внутреннюю политику страны на развитие отечественной экономики.

Ее главным резервом является самозанятность людей. О том, что это такое и какую пользу для страны она может принести, и рассказывает наша брошюра.

Подписано в печать: 15.04.2019. Формат 60x90/16.

Печать офсетная. Усл.-печ. л. 2. Тираж 20 000 экз.

Заказ № . Изготовлено по заказу РССМ

в ООО «КОНТИ ПРИНТ».

Адрес: 129223, г. Москва, пр-кт Мира, д. 119, стр. 47.

# **I. ГОВОРИМ ОБ ЭКОНОМИКЕ, ДУМАЕМ О ЛЮДЯХ**

У каждой российской партии свой взгляд на будущее отечественной экономики.

Наши политические противники среди правых (прозападных демократов и консерваторов) считают, что промышленность и финансовая система страны должны быть раздроблены на частные компании и работать на карман кучки приближенных к власти лиц.

Левые (коммунисты, социалисты) убеждены, что граждане России вообще должны быть отлучены от частной собственности и «спекулятивного капитала» (доходов по вкладам и инве-

стициям), а экономика должна быть сплошь государственной – от парикмахерской во дворе до гигантов нефтедобычи.

ЛДПР же видит главную задачу национальной экономики в том, чтобы сделать Россию могучей державой, а ее народ – богатым и счастливым.

Мы за усиление роли государства в таких сферах, как ЖКХ, оборонка, здравоохранение и научно-исследовательские разработки в области высоких технологий.

ЛДПР – за госкредиты фермерам, госконтроль в космической, атомной и оборонной отраслях, за монополию государства в производстве и обороте табака, алкоголя и сахара.

Вместе с тем мы против мелочного контроля чиновников над предпринимателями в сфере малого и среднего бизнеса. Российская экономика должна повернуться лицом к простым людям, безработным и пенсионерам.

Одним из главных экономических направлений деятельности ЛДПР является забота о самозанятых гражданах. Кто это такие? Это и владелец

столовой, и мелкий акционер, и блогер, и хозяин ветеринарной клиники, продуктовой лавки или аптеки и т.д.

Они платят налоги, дают работу российским гражданам и просят у государства не льгот и привилегий, а только одного – чтобы оно защитило его от бандитов и чиновников.

Самозанятость граждан – это, во-первых, мобильность населения (у нас пустуют огромные площади за Уралом, и их надо заселять, пока это не сделали иноземцы), а во-вторых, использование семейных ресурсов – рациональное и лучшее средство для борьбы с безработицей.

Официальный уровень безработицы в России относительно невысок. Однако за сухой статистикой скрываются печальные факты: миллионы людей сидят без работы, но не регистрируются на бирже труда. По оценкам экспертов, на самом деле без работы в России остаются примерно 10 млн человек.

Но и те, у кого работа есть, не всегда ею довольны. Главный экономический двигатель и работодатель большинства раз-

витых стран – малый и средний бизнес – в России скован бюрократами и постоянными проверками.

Сегодня предпринимательство зажато со всех сторон: высокие налоги, бюрократические проволочки, проверки, вымогательство со стороны криминализата. До сих пор происходят наглые захваты предприятий (рейдерство) с помощью нанятых банд.

Что обиднее всего, государство само создает препятствия самозанятости населения – наиболее мобильной, творческой, социально полезной сфере деятельности. Именно поэтому ЛДПР выступает с лозунгами «Не мешайте работать!» и «Ударим по бюрократам!».

Проблему самозанятости надо решать срочно, пока в России, несмотря на санкции против нее, создалась благоприятная для экономики ситуация. Когда наступит очередной мировой экономический кризис, именно предприятия малого и среднего бизнеса станут той подушкой безопасности, которая не даст миллионам безработных очутиться на улице.

Малое и среднее предпринимательство должно стать реальной трудовой альтернативой, одним из массовых вариантов занятости, а не уделом единиц.

ЛДПР предлагает начать реализацию масштабной программы поддержки самозанятых граждан с двух простых и легко реализуемых подготовительных шагов.

## **1. Привести в нормальный вид налоговую систему.**

Она должна быть понятна гражданам, проста в применении и соответствовать пяти принципам: экономическая эффективность, справедливость, простота, гибкость и ответственность за неправомерные действия.

Необходимо установить двухлетние налоговые каникулы для всех начинающих предпринимателей, исключить все бюрократические разрешительные процедуры, заменив их заявительным порядком регистрации, установить льготную

аренду и приватизацию помещений, состоящих на балансе муниципалитета, обеспечить дешевые кредиты, бесплатное подключение к коммуникациям.

## **2. Сориентировать финансовую систему страны на работу с самозанятыми гражданами.**

Для этого нужны:

- 1) доступные кредиты (особенно для покупки, аренды и ремонта техники сельхозпроизводителями и приобретения ими высококачественных семян, породистого скота и экологически безопасных удобрений);
- 2) борьба с мошенничеством на финансовых рынках страны;
- 3) более широкий спектр услуг и госгарантий для мелких вкладчиков, инвесторов и индивидуальных предпринимателей;
- 4) обучающие курсы для начинающих бизнесменов.

Естественно, всем финансово-кредитным учреждениям, которые повернутся лицом к малому и среднему бизнесу, государство должно оказать соответствующую поддержку.

\*\*\*

После этих шагов российской власти (в том числе и законодательной) необходимо приступить к более масштабной работе по увеличению числа самозанятых граждан в России, о чем мы расскажем в следующих главах.

## **II. ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА СЛУЖИТЬ НАРОДУ**

*(По материалам выступления Владимира Жириновского на парламентских слушаниях «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства»)*

Выросшие в СССР люди привыкли думать о любом виде предпринимательства как о чем-то криминальном, нечестном и еще плохо понимают, что такое малый и средний бизнес.

Это результат не столько советской пропаганды, сколько показатель вялости и безынициативности чиновников. Ведь им ничего не стоит в теленовостях посвящать минуту-другую

гую рассказу, какую пользу приносят самозанятые граждане, на примере конкретного предпринимателя и его сотрудников или участвующих в бизнесе членов семьи (очень актуальная тема для страдающей от безработицы сельской глубинки).

Кстати, начинать агитацию в этом направлении надо с языка. Что такое английское слово «бизнес»? По-русски – «занятость». Спрашивают: «Чем ты занимаешься? Табуретки делаешь, пирожки печешь?» Интересуются, что у тебя за дело, род занятий. Но, к сожалению, у нас чаще говорят по-английски – «бизнес».

И народ не понимает: что это за «бизнесмены», не криминалитет ли они?

В царской России не было понятия «бизнес». Писали: «предприниматель», «фабрикант», «банкир» и проч.

А потом к власти пришли большевики. Они в соответствии с марксистско-ленинской идеологией расправились не только с фабрикантами и банкирами, но и с мелкими артельщиками, лавочниками и крепкими крестьянами.

Вот так – с помощью расстрелов, лагерей, выселений и конфискаций – советская власть отучила весь народ заниматься предпринимательством. За него сажали в тюрьму – была статья в УК – за то, что человек хотел чем-то заняться: плотничать, печь пирожки, шить одежду и проч.

ЛДПР всегда настаивала на том, что наше государство должно иметь мощную промышленность, крупные производства, но зачем мелкого частника бить по рукам?! Он же первым находит свободную рыночную нишу. Население еще только-только начинает думать про новые прически, вид одежды или способ интернет-коммуникации, а частник уже тут как тут со своим продуктом и пакетом услуг. Это именно про малый и средний бизнес говорится, что спрос рождает предложение.

Увы, сегодня в нашей стране меньше всего самозанятых граждан, зато людей, работающих в теневой экономике, огромное количество. Мы не знаем точно, сколько миллионов человек трудятся в теневом секторе российской экономики (считается, что около 20 млн), но их в разы больше,

чем официально зарегистрированных самозанятых граждан.

Наши люди, в отличие от мигрантов, до сих пор боятся самостоятельно работать – без хозяина, без трудового договора с компанией. Большинство молодых людей видят свое будущее в среде офисного планктона. Мечта многих выпускников вузов – устроиться клерком в крупную компанию или государственное учреждение и проработать там до пенсии в тепле и уюте.

К сожалению, начатые еще в 90-е годы программы поддержки самозанятого населения провалились. Их погубил бюрократический подход к проблеме – красивые названия комитетов, департаментов и фондов, бланки, печати... А результаты деятельности – нулевые.

А ведь именно выходцы из сферы малого и среднего бизнеса должны были заменить к нынешнему времени тех предпринимателей и банкиров, которые в конце 1980-х создали насквозь криминальный теневой сектор советской экономики. А потом они же, с легкой руки Горбачева и Ельцина, стали царствовать в Российской эко-

номике, разворовав там все, что можно было разворовать.

Результат: отсутствие в России людей, которые хотели бы заниматься предпринимательством, мечтали бы им заниматься. Мы их не уберегли. Зато теневики не просто легализовались, а стали миллиардерами, ничего не делая, просто воруя.

Вот пример. Южная республика СССР. Государственная трикотажная фабрика. Ее директор и главный инженер используют для выработки ткани меньшее количество шерсти, чем положено, выпуская больше ткани, чем записано в документации.

Днем из нее шьют официальное количество костюмов, а вечером в дополнительную смену из «сэкономленной» ткани тайно шьют костюмы, которые потом будут нелегально распространяться по всей стране.

В итоге наши костюмы рвались быстрее из-за низкого качества ткани, в которой лишь половина положенной шерсти. Нам приходилось покупать костюмы снова. Миллионы советских людей те-

ряли деньги, чтобы кучка дельцов из южной республики обогатилась.

Потом этих теневиков легализовали. А что они умеют делать? Только воровать. Они честно не могли работать. Ведь этому надо научиться. А они все свое время тратили на то, чтобы утаить свои делишки от соответствующих органов или подкупить нужных людей.

Впрочем, большинство теневиков уже давным-давно перевели свои деньги на Запад и сами туда уехали. А кто пришел им на смену? Криминальный треугольник: предприниматель + паразитирующий на нем бандит + крышающий бандита чиновник.

Прибыль у честного предпринимателя небольшая 5 – 10% от вложенного капитала в год, а иногда бывает, что и в убытке остается. А бандит говорит: мол, мне плевать, давай деньги. Потом приходит чиновник, ему тоже надо что-то отдать. И зачастую к предпринимателю приходят разные бандиты и разные чиновники из разных ведомств.

В результате предприниматель вынужден экономить на всем, в том числе и на пожарной без-

опасности. Мы видим, чем закончилась такая экономия в Кемерово, где за считанные минуты сгорел торговый комплекс.

Свободный от пут криминала и чиновничества, юридически грамотный, порядочный и честный предприниматель еще только начинает свое восхождение на экономический и финансовый Олимп России.

К сожалению, это еще только первое поколение. Их не учили родственники и друзья тому, как вести бизнес. Эти предприниматели сами познавали сложную науку выживания в российском предпринимательстве. Они заматерели, и их так просто не взять ни криминалу, ни чиновникам.

Зато эти новые предприниматели – золотой фонд малого и среднего бизнеса. Они имеют свое небольшое по размерам дело – маленький офис, мастерскую, контору, но знают о нем все! И это настоящая независимость. У тебя нет злого начальника, нет интриганов-коллег, нет страха перед увольнением, когда до пенсии остаются считанные годы.

Почему люди ходят хмурые? Потому что они живут на одну зарплату, которую трудно увеличить.

Советская власть завела в тупик экономику. Всюду госсектор, задушены все виды предпринимательства. Да, квартира у тебя от завода будет, зарплата и работа будут, поликлиника бесплатная будет, но никакого развития не произойдет. Ты должен жить от зарплаты до зарплаты.

А нужно, чтобы люди имели свое дело, чтобы работа кипела не по приказу начальника, а потому что это нужно тебе. Тогда не нужны будут праздники. Вот смотрите, нам сообщают, сколько будем гулять на майские праздники. Хочешь или не хочешь, а все равно пей-гуляй. Весь год праздники – их все больше и больше.

Люди празднуют так, будто живут последний день: обзываются, много пьют, совершают в таком состоянии преступления, гибнут сами и убивают других.

Поймите: больше выходных – больше пьянства, драк, отравлений, инфарктов, инсультов, больше гробов. У нас в каждой области построен новый морг, старые уже не в силах вместить в себя

все увеличивающийся поток мертвецов. Чудовищно! Тюрьмы новые строят – в старых не хватает мест, там спят по очереди.

Предпринимателю же такая нескончаемая четверда праздничных дней не нужна. Он их вообще не замечает, с шести утра начал работать – и так до полуночи.

Самозанятость российского населения была уничтожена большевиками. Они попытались строить социализм в огромной, бедной, крестьянской стране – это грубейшая ошибка. Социализм можно строить только в небольшой, промышленно развитой и богатой стране, да и то лишь сохранив большую часть частного сектора.

Если бы Ленин и Сталин были инженерами, то есть людьми, умеющими составлять проекты, думать, как рациональнее использовать материальные и людские ресурсы, то большевики никогда не пошли бы на такую авантюру, как строительство социализма (а поначалу вообще собирались коммунизм строить, обобществив всю личную собственность граждан).

Ленин и Сталин – самоучки, не имеющие собственного дома, всю жизнь мыкались по ссылкам и чужим квартирам, а свою идеологию получили из книг двух ненавидящих Россию лютой ненавистью фантазеров – Маркса и Энгельса.

Иными словами, пришли полуграмотные бомжи и давай делать революцию. Ну, мы и получили от них на 70 лет кровь, лагеря, голод, нищету. И вся эта «диктатура» пролетариата рухнула в один день.

Но следующие хозяева страны, несмотря на свои липовые дипломы и диссертации, тоже были малограмотными чудаками. Дескать, давай по-быстро капитализм построим. Беднота вымрет. Рынок сам себя отрегулирует. И будет процветание и сплошное счастье.

Нам обещали, что будем жить богато! Ну, получили богатства? Получили войну на Кавказе, разворовывание госсектора и миллионы преждевременно скончавшихся людей!

Поэтому нельзя нарушать законы развития общества, промышленности, экономики, финансов. Нельзя на основании рассказанной фантастами утопии строить государство.

Российскому предпринимательству надо помогать хорошо продуманными мерами. Лучший пример тому – работа в этом направлении в Смоленской области губернатора от ЛДПР Алексея Островского. Едва став губернатором, он первым делом построил сельскохозяйственный рынок. Там впервые местные фермеры смогли освободиться от власти приезжих перекупщиков и продавать жителям области свои продукты – дешевые и экологически чистые. Там имеют право торговать только те, кто сам производит сельхозпродукцию в области.

Почему-то долгие десятилетия крупные торговые сети государство старалось не замечать. И в этой сфере сложилась очень нездоровая обстановка – торговые наценки достигли совершенно немыслимых высот. Из-за кого? Из-за сложившейся за эти годы огромнейшей прослойки компаний-перекупщиков.

Причем их интересы защищаются в Госдуме. Например, как только фракция ЛДПР требует, чтобы максимальная торговая наценка составляла 20%, тут же поднимается против нас целая волна

негодования. Нам говорят, мол, в России свободный рынок, какую цену хотят, такую пусть и устанавливают.

Но о каком свободном рынке можно говорить, если цена продукции от поля до магазина утраивается. Это же грабеж населения, мошенничество!

Власть назвала их каким-то страшным словом – предприниматель. Вот легко сказать рабочий, крестьянин, а здесь нужно язык коверкать. Или на английском говорить – бизнесмен, по-русски – предприниматель. А как назвать просто деловых людей?

Чтобы поддержать фермеров и дать нашим гражданам здоровую пищу, следует национализировать все торговые сети-гиганты. Второе, следует ограничить размер торговой наценки. Сразу цены упадут, меньше хитроумных людей будут заниматься мошенническими схемами.

И все! Моментально возникнет бум в малом бизнесе. Люди будут мечтать о своем деле.

Этот бум нужно будет в первую очередь направить в сторону Дальнего Востока. Давайте там уберем все налоги. Хочешь быть миллионером –

поезжай на Дальний Восток. И через три года ты миллионер.

Наше сельское хозяйство при таком подходе сможет прокормить весь мир! Хватит нашей огромной стране сидеть на нефтяной игле. Мы сами можем всю планету посадить на нашу продовольственную иглу, продавая дешевую и качественную продукцию.

Но нам нужны новые госуправленцы. Нынешние чиновники мешают самозанятым гражданам, а нужны чиновники, которые, наоборот, будут помогать им, давать нужные сведения, обеспечивать льготный прокат, аренду и дешевые кредиты. Конечно, таким организаторам надо платить нормальную зарплату. Будем платить мало – завязнем в коррупции.

Вот простой пример низкого уровня управлена-  
ческого мышления в современной России: только недавно населению разрешили собирать валежник в лесу. Представляете, запрещено было его собирать! Зашел в лес – ничего не трогай! Всех, кто придумал такой запрет, следует привлечь к ответственности и уволить с работы!

## **III. РОССИЯ – XXI ВЕК**

### **Дать молодым хороший заработок**

Сегодня все предложения о том, чтобы законодательно помочь развитию высоких технологий в России и дать молодым людям хороший заработок, исходят только от фракции ЛДПР.

Депутатам из парламентского большинства Госдумы необходимо полностью изменить подход к законотворческой деятельности. Им пора понять, что мы живем в мире информационных технологий. Все отрасли экономики, культура и жизнь каждого человека в отдельности тесно связаны с этими технологиями. И с каждым годом для все большего числа молодежи такие тех-

нологии становятся инструментом для получения дохода.

У нас есть огромная категория прекрасных людей в возрасте от 14 до 18 лет или просто молодежь, которой по закону еще нельзя заниматься бизнесом. Мы предлагаем: раз уж выдаем молодым людям паспорт с 14 лет, так давайте же разрешим им (пусть хотя бы и с согласия родителей) с 14 лет получать свидетельство индивидуального предпринимателя.

Особенно хочется отметить важность такой инициативы для отечественной интернет-индустрии. Сегодня с огромной скоростью развивается такой бизнес, как видеоблоги – снятые на копеечные средства передачи, которые смотрят десятки миллионов людей.

Видеоблоги – это огромная индустрия. Ведущие их молодые люди зарабатывают на рекламе хорошие деньги. Причем зарабатывают на рекламе продукции отечественных предпринимателей, которые не могут пробиться на телевизионные экраны.

Видеоблогер, который получил свидетельство и встал на учет, сможет сразу любую свою отчет-

ность сдавать по Интернету. Давайте освободим его от налогов! Если ему, скажем, 15 лет и у него оборот до 100 тысяч рублей в месяц, то пусть он вообще ничего не платит.

Будет ему 18 лет – тогда перейдет на упрощенку, будет платить свои проценты. Главное, чтобы мы учили юношей и девушек заниматься делом.

Впервые в истории нашей страны в Государственной Думе прошло заседание Совета российских блогеров, инициатором создания которого стал депутат фракции ЛДПР Василий Власов – самый молодой депутат Госдумы.

На этом заседании Совета блогеров был определен необходимый формат работы с представителями русскоязычного сегмента Интернета и рассмотрена возможность их взаимодействия с властью.

Увы, все инициативы депутатов фракции ЛДПР в этой области не были поддержаны. А значит, не будет широкого притока молодежи в высокотехнологическое предпринимательство. Да и ни о каком научно-техническом прогрессе в России пока говорить не приходится, поскольку сегодня этот

прогресс находится в руках небольших коллективов молодых, энергичных и умных ребят, зачастую школьников старших классов и студентов, которые даже живут в разных уголках планеты и обмениваются идеями и результатами своих исследований через Интернет.

Сегодня можно заниматься программированием или графикой, лежа с ноутбуком на диване.

Для цифровой экономики уже не нужны огромные корпуса заводов и фабрик, не нужны транспортные цеха, огромные затраты энергии и гигантские склады. Для интернет-коммуникаций не нужны самолеты и дороги, с компьютером можно работать даже в глухой таежной деревне.

А ведь развитие нашей огромной страны больше всего сдерживает (помимо некомпетентности и вороватости чиновничества) как раз именно отсутствие широкой сети транспортных коммуникаций. Для России XXI века технологии – жизненно важный вопрос.

## Как нам обустроить Дальний Восток

Несмотря на все широко разрекламированные действия министерств и ведомств, отток населения с Дальнего Востока продолжается. Это широко известный факт.

Пока этот отток не усиливается. Но это, скорее всего, связано с тем, что просто все, кто хотел уехать и имел на это средства, уже так и сделали. Во многом решения о переезде были приняты из-за того, что не было нужной инфраструктуры: вот, например, в Амурской области построен космодром Восточный, уже ракеты летают, но мы не видим там новых детских садов, новых школ, новых физкультурно-оздоровительных комплексов.

Мы приняли закон о дальневосточном гектаре – хороший закон, мы все его поддержали, но где инфраструктура, подведенная к этому гектару?! Например, проложить банальную дорогу к этому земельному участку по действующему законодательству для физического лица – архипроблема.

Те, кто жил в СССР, слушая бодрые рапорты выступающих на тему освоения Дальнего Востока чиновников, думают: «Еще лет тридцать назад в ЦК КПСС все так же говорили: мол, задачи поставлены, цели определены, министры есть, деньги выделены, поехали… и ничего не сделали! БАМ начал строить Сталин, Брежnev продолжил – и опять все бросили».

В чем ошибка? Дальний Восток требует другого управления: у нас министр, а над ним – вице-премьер, полпред, а нужна одна должность – начальник Дальнего Востока с полномочиями, равными президентским. Такой начальник сможет все решить сам, не ездить в Москву что-то с кем-то согласовывать.

Нужно постепенно убрать налоги на Дальнем Востоке, чтобы это было приманкой для самозанятой части населения, для начинающих предпринимателей в частности. Кто не хочет платить налоги – на Дальний Восток.

## Блокчейн

Работа с изобретателями и рационализаторами по внедрению российских технологических новинок, а также их коммерциализации должна вестись системно и на государственном уровне.

Технологическое отставание от других государств угрожает суверенитету страны и пагубно сказывается на национальной безопасности.

Особенно заметно технологическое отставание России в таком наиболее быстро растущем сегменте самозанятости, как блокчейн (от англ. blockchain, что значит «цепочка блоков»). Это непрерывно создаваемая последовательность пакетов сведений. Их копии хранятся на множестве разных компьютеров. Таким образом, информация циркулирует по миру, независимо от центральных банков, министерств и спецслужб мира.

Любая группа энтузиастов, используя такую технологию, легко может обеспечить циркуляцию через миллионы компьютеров, например, собственной криптовалюты (да-да, теперь для выпуска денег уже не обязателен государственный

банк), которой не нужны материальные носители, а также создать собственную электронную биржу и даже корпорацию с миллиардным бюджетом, в которой все кабинеты будут чисто виртуальными, и т.д.

Это огромная ниша для самозанятого населения. Однако в России нет законодательства, регулирующего эти отношения, поэтому в них еще не мало мошенничества.

Вот почему во Всероссийском научно-практическом форуме «Блокчейн: диалог бизнеса и власти» приняли участие депутаты Госдумы, российские ученые, предприниматели, эксперты, члены межведомственной рабочей группы по оценкам рисков оборота криптовалюты и сотрудники государственных органов исполнительной власти. Представители ЛДПР призвали к скорейшему правовому урегулированию оборота криптовалюты в России.

Этот вопрос не только созрел, но даже и перезрел. По оценкам Всемирного банка, уже сегодня 10% мирового ВВП производится и хранится с помощью блокчайна. А что будет хотя бы через

10 лет? Пора уже понять, что информация – это товар, производство которого будет только расти. И самыми стремительными темпами. А значит, ниша для самозанятых граждан будет только увеличиваться.

**Главное, чтобы власть прислушалась к инициативам ЛДПР!**

# **Содержание**

I. ГОВОРИМ ОБ ЭКОНОМИКЕ, ДУМАЕМ О ЛЮДЯХ .....	3
II. ЭКОНОМИКА ДОЛЖНА СЛУЖИТЬ НАРОДУ .....	10
III. РОССИЯ – XXI ВЕК.....	23

# ЛДПР

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ  
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется без предварительной записи

## Общественные приёмные ЛДПР

г. Москва, ул. Моховая, д. 7,  
ст. м. «Библиотека им. Ленина»  
Тел.: 8 (495) 629-61-23,  
по рабочим дням с 9 до 17 час.

г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Чистые пруды», «Тургеневская»  
Тел.: 8 (495) 623-02-44,  
по рабочим дням с 9 до 18 час.

г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»  
Тел.: 8 (495) 530-62-03,  
по рабочим дням с 9 до 18 час.

**8 (499) 263-13-01, 263-13-67,**  
**info@ldpr.ru**

Политическая партия ЛДПР —  
Лiberально-демократическая партия России

Председатель  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманый пер.,  
д. 3, стр.1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44, e-mail: info@ldpr.ru.

## Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».  
Тел.: 8 (495) 632-93-62,  
ros.molodejldpr@gmail.com

## Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

[ldpr.ru](http://ldpr.ru), [ldpr.ph](http://ldpr.ph), [ldpr-tube.ru](http://ldpr-tube.ru), [ldpr.tv](http://ldpr.tv)

# ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Учредитель

Владимир Вольфович  
ЖИРИНОВСКИЙ

## НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ (БАКАЛАВРИАТ):

Юриспруденция • Политология  
Зарубежное регионоведение • Экономика  
Психология • Менеджмент • Бизнес-информатика  
Реклама и связи с общественностью

## НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ (МАГИСТРАТУРА):

Психология • Зарубежное регионоведение

## АСПИРАНТУРА ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

Экономика • Психологические науки

119049, г. Москва,  
Ленинский проспект, д. 1/2, корп. 1  
(ст. м. "Октябрьская")

Свидетельство о государственной аккредитации (до 19.07.2019)  
серия 90А01 № 0001874 (пер. № 1781) от 28.03.2016.

Лицензия на осуществление  
образовательной деятельности  
(серия 90Л01 № 0098675  
пер. № 1662 бессрочная)

## ИННОВАЦИОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

## КРУГЛЫЕ СТОЛЫ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ ФС РФ

САМАЯ ДЕШЕВАЯ  
СТОЛОВАЯ

САМОЕ ДЕШЕВОЕ

## ОБЩЕЖИТИЕ

## САМОЕ ДЕШЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ

### ЛЕКЦИИ

ДЕПУТАТОВ, ПОЛИТИКОВ, ЭКСПЕРТОВ

### СПОРТЗАЛ

ПРАКТИКА

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ ФС РФ

ОТСРОЧКА ОТ АРМИИ

8 (495) 632-17-70 8 (800) 234-77-20

8 (919) 99-834-99 (звонок бесплатный по России)

**www.imc-i.ru**

# ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

Стоимость всего мирового производства – 40 триллионов долларов, а в обороте – целых 300 триллионов. Это надутый до предела пузырь.

И эти необеспеченные доллары США сбрасывают в страны третьего мира, в том числе чтобы создать там кризис. А чтобы и в Россию можно было сбрасывать – разрушили СССР, который был экономически развитым государством.

Американцев не интересует, выживем ли мы после такого эксперимента. Им нужно, чтобы в России появилось такое правительство и такой президент, которые заставят Россию пропустить в свою финансовую систему ничем не обеспеченные доллары.

\*\*\*

Наши прозападные демократы называют Запад «цивилизованным миром». На самом деле это лжецивилизация! Вспомните хотя бы то, как «оплот либерализма» Англия грабила народы своих колоний.

Таких преступлений против народов Земли у этой лжецивилизации тысячи: захваты государств, превращение свободных людей в рабов, уничтожение целых народов.

